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 Alle Preise exkl. MWST / Tous les prix sans TVA  

Sie finden unter www.kiener-wittlin.ch folgende Informationen: 
- Allgemeine Verkaufsbedingungen (AGB)
- Lieferdienst
- Kontakte
- Öffnungszeiten

Vous trouverez sur www.kiener-wittlin.ch ces information:
- Conditons générales de vente  
- Service de livraison 
- Contacts 
- Heures d‘ouverture

www.kiener-wittlin.ch           
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Qualität muss nicht immer teuer sein!
 

La qualité n’est pas forcément chère!

tool
Teste m

ich!
Testez-moi!

www.plustool.ch

Kontaktieren Sie uns!
Das Werkzeug-Team steht Ihnen gerne zur Verfügung 

unter +41 31 868 65 00.
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681167000

Rollmeter Rollmeter

Schwarzes Kunststoffgehäuse 
permanenter Stopp durch Trommelbremse 
für Einzug und Auszug des Bandes Feststel-
ler drücken

Boîtier en matière synthétique noire 
arrêt permanent par frein à tambour 
pour entrer et sortir le ruban il faut appuyer 
sur la touche de blocage

Artikel-Nr.
No.d‘article

Länge
Longueur

m

Breite
Largeur

mm

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086179056 2 16   4.90

7612086179087 3,5 16   6.90

7612086179094 5 19   9.90

7612086179100 8 25   14.90

681164000 Klasse III

Schwedenmeter Mètre suédois

Birkenholz 
Rote Dezimeterzahlen 
Duplex mm-Teilung 
Verdeckte Nieten 
Naturlackiert

Bois de bouleau 
Chiffres des dizaines rouges 
Graduation mm-duplex 
Rivets invisibles 
Vernis naturel

Artikel-Nr.
No.d‘article

Länge
Longueur

m

Glieder
Branches

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086985893 2 10   9.30

681165900 Klasse III

Kunststoffgliedermeter Mètre pliant synthétique

Artikel-Nr.
No.d‘article

Länge
Longueur

m

Glieder
Branches

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086985909 2 10   5.00
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681180400

Wasserwaage Niveau d‘eau

Aus Aluminium-Rechteckprofil 
silber pulverbeschichtet 
mit robusten Endkappen aus Kunststoff 
1 Horizontal- und 1 Vertikal-Libelle 
max. Messtoleranz: 
in Standardposition: 0,5 mm/m (0,029°) 
bei Umschlagmessung: 1,00 mm/m (0.057°)

Profilé rectangulaire en aluminium 
revêtu par poudre en couleur argenté 
avec embouts solides en matière synthétique 
1 fiole horizontale et 1 fiole verticale 
Tolérance de mesure max: 
en position standard: 0,5 mm/m (0,029°) 
en mesure inversée : 1,00 mm/m (0,057°)

Artikel-Nr.
No.d‘article

Länge
Longueur

mm

Profil
Profil

mm

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086193311 300 49,4/20,5 13.30

7612086193328 600 49,4/20,5 17.00

7612086193335 800 49,4/20,5 18.50

7612086193342 1000 49,4/20,5 21.50

7612086193359 1500 49,4/20,5 31.80

7612086193366 2000 49,4/20,5 40.00

686280600

Zimmermannsbleistift Crayon de charpentier

Zedernholz, rot lackiert, oval, mittelhart, für 
trockenes Holz

En cèdre, verni rouge, ovale, mi-dur, pour 
bois sec

Artikel-Nr.
No.d‘article

Länge
Longueur

mm

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086205496 250 1.55

686463300

Latthammer Marteau de charpentier

nach DIN 7239, mit Nagelzieher und Nagel-
stecker, Nagelstecker mit Dauermagnet, Kopf 
poliert, durchgehendem Fiberglas-Stiel, mit 
handfreundlichem, rutschfestem Kunststoff-
Griff

Conforme à la norme DIN 7239, avec 
arrache-clous et porte-clous avec aimant 
permanent, tête polie, avec manche traver-
sant en fibre de verre, antidérapant, agréable 
au toucher

Ausführung: mit gerauter Bahn Exécution: avec panne striée

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

g

Länge
Longueur

mm

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086191034 600 340 13.90
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684165720 SILVER

Werkzeugkoffer Coffret d‘outils

Robuste Kofferschalen aus ABS - Kunststoff  
Alurahmen bis 20 kg belastbar 
Stabiler Griff 
Kippschlösser  
Metallscharniere 
Deckelhalter 
Strapazierfähige Werkzeugtafeln aus Con-
Pearl® 
Genähte Einsteckfächer für Werkzeuge 
 
1 Abdeckplatte mit 6 grossen Einsteckfächern 
1 Bodenschale mit Abdeckplatte Höhe 58mm, 
frei unterteilbar 
1 Werkzeugtafel mit 21 Einsteckfächern 
1 Klemmfach für Dokumente 

Coques robustes en ABS 
Cadre en alu supportant une charge max. de 
20 kg 
Poignée solide 
Serrures rabattables 
Charnières métalliques 
Support de couvercle 
Panneaux porte - outils résistants en Con - 
Pearl® 
Poches à outils cousues 
 
1 couvercle à 6 grande poches à outils  
1 Bac inférieur avec couvercle, hauteur 58 
mm, modulable 
1 panneau à 21 poches à outils 
1 1 poche à documents 

Werkstoff:	 X-ABS Matière: X-ABS

Artikel-Nr.
No.d‘article

Abmessung
Encombrement

(BxTxH) mm

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086219288 480 x 190 x 360   199.00

688961562

Zink-Spray Spray de zinc

Grundierung für wasser- und witterungsge-
fährdete Stahlteile. Gut mit vielen handelsüb-
lichen Lacken überlackierbar, jedoch vorher 
Lackverträglichkeit testen. Zum Ausbessern 
von Schweissnähten, Fehlstellen usw. an 
feuerverzinkten Konstruktionen. Als Korro-
sionsschutzschicht bei Karrosseriearbeiten. 
Beständig gegen viele aggressive Medien. 
Als Punkschweissfarbe einsetzbar. Elektrisch 
leitfähig. 
Hitzebeständig bis ca. 500° C. Schnelltrock-
nend, dadurch zeitsparend. Selbstreinigen-
des Ventil.

Couche primaire pour les pièces menacées 
par l’eau et les intempéries. Peut être facile-
ment surverni avec des peintures en vente 
dans le commerce, mais vérifier préalab-
lement s’il est compatible avec la peinture. 
Pour réparer les soudures, les défauts etc. 
sur les constructions en acier galvanisé à 
chaud. Sert de couche anticorrosion dans les 
travaux de carrosserie. Résiste à de nom-
breux milieux agressifs. Utilisable comme 
peinture pour soudage par points. Electrocon-
ducteur. 
Résiste à la chaleur jusqu’à environ + 500º C. 
Séchage rapide, d’où un gain de temps Valve 
autonettoyante.

Artikel-Nr.
No.d‘article

Inhalt
Contenu

ml

Farbe
Couleur

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086962481 400 Dunkel / Foncé   8.50

7612086962504 400 Hell / Clair   8.50

Dose vor Gebrauch und nach jeder Sprühpause kräftig schütteln / Agiter énergiquement le contenant avant usage et après une pause entre pulvérisations

683425200

Wechselbarer Bohr und 
Schraubkopf

Tête reversible pour percer ou 
visser

2.8 mm Führungsbohrer 
Schnellspannverschluss 
1/4“ Sechskantaufnahme

Mèche pilote de 2.8 mm 
Dispositif de verrouillage rapide 
tige six pans 1/4“

Artikel-Nr.
No.d‘article

Aufnahmegrösse
Logement

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000729 1/4“   29.50
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688921200

Universal Schaumreiniger Nettoyeur de mousse

Reinigt problemlos OHNE Wasser, hin-
terlässt hygenisch saubere Oberflächen. 
Enfernt Öl, Fett, Silikon, Nikotinablagerun-
gen, Russ, Insekten usw. gründlich und 
zuverlässig. 
Industrie: 
Reinigt Alu- und Edelstahlkonstruktionen, 
Kunststoff, Glas Chrom. usw. 
Gastronomie: 
Reinigt kücheneinrichtungen, Dunstab-
zughauben, Theken, Fensterrahmen und 
Scheiben, Armaturen, Fliesen usw., entfernt 
Flecken aus Teppichböden und Polstern. 
Büromaschinen: 
Reinigt Monitore, Bildschirme, Maschinenge-
häuse, Glasflächen usw. 
KFZ und Zweiräder: 
Reinigt Motorradverkleidungen, Helmvisiere, 
Scheiben, Scheinwerfer, Polster, Autohimmel 
usw. 
Sport und Hobby: 
Reinigt Boote, Surfbretter, Segel, Fahrräder, 
Liegeflächen und Sportgeräte in Fitnessstu-
dios usw. 
Enthält über 15% aliphatische Kohlenwas-
serstoffe als Treibgas und Duftstoff Citrone 
<0,2% 
 
Gebrauchsanweisung: 
Dose vor Gebrauch schütteln, zu reinigende 
Flächen gleichmässig einsprühen, ca. 40 Se-
kunden einwirken lassen und anschliessend 
mit einem sauberen Stoff- oder Papiertuch 
abwischen. Wenn erforderlich, mit trocke-
nem Tuch nachpolieren. Vor Kälte schützen 
NICHT für den Einsatz bei LCD-Bildschirmen 
geeignet!

propres et hygiéniques. Supprime en pro-
fondeur et de manière fiable huile, graisse, 
dépôts de nicotine, suie, insectes etc. 
Industrie: 
Nettoie les structures d’aluminium et en acier 
inoxydable, le plastique, le verre, le chrome, 
etc. 
Gastronomie: 
Nettoie les agencements de cuisine, les 
hottes, les comptoirs, les cadres de fenêtre 
et les vitres, les robinets, les carrelages, etc. 
supprime les taches sur les moquettes et les 
rembourrages. 
Machines de bureau: 
Nettoie les moniteurs, les écrans, les carters 
de machine, les surfaces vitrées etc. 
Automobiles et deux-roues: 
Nettoie carénages de moto, visières de 
casques, vitres, phares, rembourrages, pla-
fonds d’automobiles etc. 
Sport et hobby: 
Nettoie les bateaux, les planches de surf, les 
voiles, les cycles, les couchettes et les ap-
pareils de sport dans les studios fitness etc. 
Contient une substance parfumée <0.2%. 
 
Mode d’emploi: 
Agiter le contenant avant l’usage. Appliquer 
des couches régulières sur les surfaces à 
nettoyer. Laisser agir environ 40 secondes 
puis essuyer à l’aide d’un chiffon en tissu 
ou papier. Si nécessaire, faire briller avec 
un chiffon sec. Protéger du froid. Pas uliliser 
pour des écrans LCD!

Artikel-Nr.
No.d‘article

Inhalt
Contenu

ml

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086091891 400 17.80
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683410810

Bits Phillips Embout Phillips

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000200 PH 1 25 10 7.50

7612884000224 PH 2 25 10 7.50

7612884000231 PH 3 25 10 7.50

683410811

Bits Phillips Embout Phillips

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086000138 PH 1 25 1 0.85

7612086000145 PH 2 25 1 0.85

7612086000152 PH 3 25 1 0.85

Phillips Bit

10 Stk
            25 mm

Phillips Bit

683410830

Bits Phillips Embout Phillips

683410831

Bits Phillips Embout Phillips

683411340

Bits Schlitz Embout fente

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086000510 3 25 1 0.85

7612086000527 4 25 1 0.85

7612086000534 5 25 1 0.85

7612086000541 6 25 1 0.85

Schlitz Bit

7
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683410810

Bits Phillips Embout Phillips

683410811

Bits Phillips Embout Phillips

683410830

Bits Phillips Embout Phillips

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000385 PH 1 50 10   15.00

7612884000408 PH 2 50 10   15.00

7612884000415 PH 3 50 10   15.00

683410831

Bits Phillips Embout Phillips

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086000718 PH 1 50 1   1.60

7612086000725 PH 2 50 1   1.60

7612086000732 PH 3 50 1   1.60

10 Stk
            50 mm

Phillips Power Bit

Phillips Bit

683411340

Bits Schlitz Embout fente

8
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683411310

Bits Pozidriv Embout Pozidriv

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000255 PZ 1 25 10 7.50

7612884000262 PZ 2 25 10 7.50

7612884000286 PZ 3 25 10 7.50

683411311

Bits Pozidriv Embout Pozidriv

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086000176 PZ 1 25 1 0.85

7612086000442 PZ 2 25 1 0.85

7612086000459 PZ 3 25 1 0.85

10 Stk
            25 mm

Pozi Bit

Pozi Bit

683411330

Bits Pozidriv Embout Pozidriv

683411331

Bits Pozidriv Embout Pozidriv

683411336

Bits Innensechskant Embout six pans intérieur

Artikel-Nr.
No.d‘article

Schlüsselweite
Ouverture de clé

mm

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086000466 3 25 1 0.85

7612086000473 4 25 1 0.85

7612086000480 5 25 1 0.85

7612086000503 6 25 1 0.85

Hex Bit

9
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683411310

Bits Pozidriv Embout Pozidriv

683411311

Bits Pozidriv Embout Pozidriv

683411330

Bits Pozidriv Embout Pozidriv

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000422 PZ 1 50 10   15.00

7612884000453 PZ 2 50 10   15.00

7612884000491 PZ 3 50 10   15.00

683411331

Bits Pozidriv Embout Pozidriv

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086000749 PZ 1 50 1   1.60

7612086000756 PZ 2 50 1   1.60

7612086000763 PZ 3 50 1   1.60

10 Stk
            50 mm

Pozi Power Bit

Pozi Bit

683411336

Bits Innensechskant Embout six pans intérieur

10
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683412310

Bits TORX® Embout TORX®

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000118 T 10 25 10 7.50

7612884000132 T 15 25 10 7.50

7612884000149 T 20 25 10 7.50

7612884000163 T 25 25 10 7.50

7612884000170 T 30 25 10 7.50

7612884000194 T 40 25 10 7.50

10 Stk
            25 mm

Torx Bit

683412311

Bits TORX® Embout TORX®

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086999791 T 10 25 1   0.85

7612086999814 T 15 25 1   0.85

7612086999821 T 20 25 1   0.85

7612086000053 T 25 25 1   0.85

7612086000060 T 30 25 1   0.85

7612086000091 T 40 25 1   0.85

Torx Bit

683412330

Bits TORX® Embout TORX®

11
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683412310

Bits TORX® Embout TORX®

683412330

Bits TORX® Embout TORX®

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000293 T 10 50 10   15.00

7612884000316 T 15 50 10   15.00

7612884000323 T 20 50 10   15.00

7612884000347 T 25 50 10   15.00

7612884000354 T 30 50 10   15.00

7612884000378 T 40 50 10   15.00

10 Stk
            50 mm

Torx Power Bit

683412331

Bits TORX® Embout TORX®

Artikel-Nr.
No.d‘article

Grösse
Grandeur

Länge
Longueur

mm

Verpackungseinheit
Unité d‘emballage

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612086000558 T 10 50 1 1.60

7612086000565 T 15 50 1 1.60

7612086000589 T 20 50 1 1.60

7612086000596 T 25 50 1 1.20

7612086000695 T 30 50 1 1.20

7612086000701 T 40 50 1 1.20

Torx Bit

12



www.kiener-wittlin.ch  info@kiener-wittlin.ch  Telefon +41 31 868 65 00  Fax +41 31 868 65 05

 Alle Preise exkl. MWST / Tous les prix sans TVA  

683425000

Universalhalter Porte-embout

für Bits 1/4“ pour embouts 1/4“

Artikel-Nr.
No.d‘article

Länge
Longueur

mm

Aufnahmegrösse
Logement

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000040 75 1/4“ 9.90

7612884000057 150 1/4“ 19.90

7612884000071 300 1/4“ 33.70

683425100

Bithalter Impact Porte-embout Impact

für Bits 1/4“ pour embouts 1/4“

Artikel-Nr.
No.d‘article

Länge
Longueur

mm

Aufnahmegrösse
Logement

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000088 75 1/4“   19.90

683422000

Sechskanteinsatz Impact Douille à 6 pans Impact

Ausführung: mit Federmagnet Exécution: avec aimant de printemps

Artikel-Nr.
No.d‘article

Schlüsselweite
Ouverture de clé

mm

Länge
Longueur

mm

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000682 8 65   10.00

7612884000699 10 65   12.00

7612884000712 13 65   19.50

Bits / Embout Impact:  
Speziell geeignet für den Einsatz mit Schalgschraubern. / Spécialement convenable pour l’ emploi avec visseuse à choc.

683431000

Bits-Satz Assortiment d‘embouts

Artikel-Nr.
No.d‘article

Inhalt
Contenu

Stk.

Verkaufspreis CHF / 1
 Prix de vente CHF / 1

7612884000101 31   18.90

13
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683425000

Universalhalter Porte-embout

für Bits 1/4“ pour embouts 1/4“

Artikelnummer 
No d‘article

Artikel-Bezeichnung 
arcticle - désignation

Bestellmenge
Quantité de commande

Stk.
Pces
Stk.

Pces
Stk.

Pces
Stk.

Pces
Stk.

Pces
Stk.

Pces
Stk.

Pces

Bestellschein
Bulletin de commande

Firma 
Firme

Strasse 
Rue

Name 
Nom

PLZ / Ort
NPA / Localité

Datum 
Date

Unterschrift 
Signature

Kopieren - Ausfüllen - Faxen

copier -rem
plir - faxer Fax: +41 31 868 65 05
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Stahl + Metalle 
Befestigungstechnik 

Werkzeuge
Profi-Markt

Acier + Métaux 
Technique de Fixation

Outillage
Profi-Markt

Ihr flexibler Grosshändler 
für Industrie, Gewerbe und
Handwerk

Votre grossiste 
flexible pour l‘industrie 
et l‘artisanat

Ihr Partner mit dem Plus
Votre partenaire avec le Plus

Münchenbuchsee
Tel.  +41 31 868 61 11
Fax  +41 31 868 61 20 
info@kiener-wittlin.ch

Basel
Tel.  +41 61 692 70 20
Fax  +41 61 692 27 72 
basel@kiener-wittlin.ch

Oberentfelden
Tel.  +41 62 555 56 90  
Fax  +41 62 555 56 91  
oberentfelden@kiener-wittlin.ch

Wallis / Valais
Tel.  +41 27 933 10 20 
Fax  +41 27 933 10 30             
steg@kiener-wittlin.ch

Suisse romande
Tel.  +41 21 967 16 61
Fax  +41 21 967 16 62  
noville@kiener-wittlin.ch


